

确保圆满完成全市春运各项任务

我市组织收听收看 2020 年全国、省春运电视电话会议并就相关工作作出部署

信阳消息(记者黄锋) 12月25日上午,我市在组织收听收看2020年全国、省春运电视电话会议后,立即召开全市2020年春运工作会议,对信阳市2020年的春运工作作出部署。各县区、市直有关单位负责同志参加了会议。

会议指出,今年,我市预计节前客流相对平缓,节后客流将快速叠加,高峰压力大。春运期间,人流、物流、车流骤增且

持续时间长,加上冬季恶劣天气多发,安全形势必将面临严峻挑战。

会议强调,要准确把握春运形势,思想上务必高度重视。各县区、各有关单位一定要全面把握2020年春运工作的新形势和新特点,切实强化领导,加强监测分析,强化督促检查,确保圆满完成春运各项任务。要精心组织,高效实施,行动上务必有力有效。要针对农村短

途运输能力相对薄弱的现状,开展专项整治行动,确保应急准备万无一失。要加大现场检查巡视力度,强化春运人员岗前培训,狠抓作业标准化,确保设备稳定可靠和行车安全。要履职尽责,强化协作,责任上务必明晰压实。要落实24小时值班制度,带班领导要深入一线、靠前指挥,及时发现解决问题,确保全市人民过一个喜庆祥和的新春佳节。



12月25日,由信阳市美术家协会、中共潢川县委宣传部、潢川县文学艺术界联合会主办,潢川县美术家协会承办的“新时代·新画卷——纪念毛泽东诞辰126周年美术作品展”在缅怀纪念馆开幕。本次画展共参展60余幅美术作品,作品形式、内容丰富,风格各异,传播了中华民族的传统文化,弘扬了社会主义核心价值观。本次画展展期为12月25日到12月28日。

杨尚达 摄

平桥陆庙:绘就美丽乡村新画卷

本报记者 胡庆芳 程云

严冬时节,平桥区陆庙乡处处似春景。宽阔平坦的道路,干净整洁的街巷,错落有致的农宅……清晨时分,行走在陆庙的村落中,茶山的绿色触目可及,清新整洁的村容村貌让每一位来访者羡慕称道。夜幕降临,造型各异的灯组勾勒出别致的图案,霓虹闪烁,流光溢彩,吸引了十里八乡众多的游人前来观景。改善农村人居环境,建设美丽宜居乡村,是实施乡村振兴战略第一场硬仗。这既是实现生态宜居的具体行动,也是提升农村居民福祉的重大民生工程。

近年来,陆庙乡以改善农村人居环境为重点,积极创建“整洁、舒适、安全、美丽”的村落环境,努力打造美丽乡村生态宜居乡村,取得良好成效。

“一个土坑两块砖,三尺土墙围四边,苍蝇蚊子嗡嗡叫,又臊又臭满庭院。”这是昔日农村厕所的真实写照。如今,随着农

村经济条件的改善,陆庙乡对王湾等3个居民组的75个旱厕进行试点清零,按照“统一图纸、统一施工、统一标准、统一验收”的“四统一”要求建设格化粪池,本着降成本、易操作、好清理的原则,对化粪池产品进行改造升级,统一采用一体化粪池。目前,已完成改造839户,完成率达98.4%。

今年以来,全乡高标准实施了1000万元美丽乡村示范县建设项目,实现绿化提升、基础设施改善及坑塘改造等项目。新修村村通道路3700米,安装太阳能路灯450盏、铺设柏油路面5500米,新修茶园健康步道1900米,新建休憩木亭6座,绿化16000平方米,统一更换门头牌匾98块,新铺路沿

石1260米、环保砖2100平方米。建设两个文化广场并配套了23组体育器材及音响设备,极大丰富了村民的文化生活。

时间是最好的见证者。自陆庙乡农村人居环境整治行动高质量推进以来,该乡一处处村舍美了“颜值”,有了“气质”,精心打造的好风景,让村民们觉得有好光景更有奔头了。

“农者,天下之大业也。”全面建成小康社会,最艰巨最繁重的任务在农村,最大的潜力和后劲也在农村。朝着这个目标,陆庙乡将积极推动农村人居环境整治工作,聚焦生态观光、乡村旅游、康养慢居三大产业,打造更多内外兼修布局美、村容整洁环境美、乡风文明和谐美的大美乡村。

信阳评茶有“大师”

郭桂义技能大师工作室(评茶员)获批2019年国家级技能大师工作室项目单位

信阳消息(王子浩)日前,人力资源社会保障部办公厅和财政部办公厅发布了《关于2019年国家级高技能人才培训基地和国家级技能大师工作室项目单位备案的通知》,信阳农林学院的郭桂义技能大师工作室(评茶员)确定为2019年国家级技能大师工作室项目单位。

郭桂义教授带领技能大师工作室全体人员经过多年的教学科研和社会服务取得了优异的成绩,多次参加信阳、郑州、贵阳等地评茶员相关培训及考核,先后考评合格“评茶员”1000多人。同时面向社会开展多次国家职业资格三级、四级“评茶员”考核鉴定,提升了茶农、茶业经营管理者软实力,技术技能与实践创新相结合,茶叶审

评与茶叶生产相结合,相互融合促进,带动了一大批茶叶生产加工工人和农民进行技术革新。

郭桂义教授在信阳农林学院从事茶学专业《茶叶审评与检验》课程的理论和实践教学至今,具有扎实的茶叶感官审评理论功底和丰富的评茶实践经验。2016年获得河南省技术能手荣誉称号,2018年获得全国技术能手荣誉称号,2019年先后任全国评茶员技能竞赛河南选拔赛裁判员、首届全国评茶员职业技能竞赛总决赛裁判员。郭桂义教授是省五一劳动奖章获得者,全国教学名师和我校茶学专业学科带头人,领办的“郭桂义科技人才创新工作室”被评为省教科文卫体工会科技人才创新工作室。

致富又添“领头人”

羚锐制药公司董事长熊伟当选中国农村青年致富带头人协会副会长

信阳消息(记者张方志)昨日记者获悉,在12月22日至24日召开的中国农村青年致富带头人协会第三届会员代表大会上,河南省青年企业家协会副会长、河南羚锐制药股份有限公司董事长、总经理熊伟当选为中国农村青年致富带头人协会副会长。

据了解,本届中国农村青年致富带头人协会会员代表大会强调要深入贯彻党的十九大精神、十九届二中、三中、四中全会精神、中央经济工作会议精神、中央农村工作会议精神,紧紧围绕新时代我国“三农”工作新目标、新任务,深入研

究农村青年致富面临的新形势、新问题。中国农村青年致富带头人作为致力农村事业青年中的领头人,要做决胜脱贫攻坚的排头兵,做促进产业兴旺的排头兵,做弘扬文明乡风的排头兵,做引领人才兴乡的排头兵,要团结带领广大农村青年致富带头人投身乡村振兴,为全面建成小康社会,实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴中国梦接力奋斗。

会议期间还进行了协会副会长选举,我市著名企业家、河南省青年企业家协会副会长、河南羚锐制药股份有限公司董事长、总经理熊伟当选。

不忘初心 牢记使命
记者在基层